
8lg: et P.rq

Exerq*&*,

One#ffi æ(t)=sin(2vfst) pour 0 < t < 2T où.7 = L/fo à üavers un canal tel qu'à la réception le
& I*et bruité par un bruit blanc additif de variance oz = 0.25. On désire maximiser le

rappot$ffit*Aehbuit en employant un filtre h(t) causal.

1 Try*,f*précision les 4 signaux : signal transmis, signal reçu, le filtre h(t) et le signal filtré.2. Cul"uhr le SNR après filtrage.
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On considère un signal de parole dont llautocorréiation est donnée Fæ 1V'G<)=G.5;kj. (Jn veur détermjner
iêË coefficients du filh:e linÉaire modéli.sant ce sigral efl supposant que l'enh,âe e'st ur-r Lr1:it lrlanc de
variance o2.

1. Identifier la nature du filtre AR ou MA $ustifier)
2. En supposant que le modèle est d'ordre 2, déterrniner les paramètres du modèle.
3. Expliquer le principe de la compression en empioyanf un moclèle AR ou MA.
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Proces.Aleat.: lnterro 2 agfi/z0Lsl

6..
Soient (xtxz,......xN), N variables aléatoires indépendantes suivant la loi p(x)=i|â.On considère

I'estimateur suivant rle ê :EILrriiuçu - Iv

1. Montrer que cet estimateur est consistant. 
^2. On suppose que llon observe l'êchantiTTon suivant (1-.5, -0.6, -1.7, 0.3, 2.4, -2.5) donner O, le biats etla

variance d'estimation. :,,"tt-,
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